
 



 

 

 

 

 

Το προηγούμενο συνέδριο μάς μύησε στη Βιολογία της Εξέλιξης. Μας 

δίδαξε για τον αλτρουισμό, τη συνεργατικότητα, την εντροπία και την 

(επι)κοινωνία – εφόδια τα οποία θα χρειαστούμε για να ανεβούμε στο 

σκαλί του επερχόμενου συνεδρίου: 

Βιολογία et al:  

διερευνώντας & διευρύνοντας τη διεπιστημονικότητα 
 

Με τους γοργούς ρυθμούς της εξέλιξης των επιστημών και της 

τεχνολογίας να γεννούν καινοτόμα πεδία έρευνας και εφαρμογών, η ιδέα 

της εξειδίκευσης μάλλον αποβαίνει ξεπερασμένη.  Η νέα γενιά 

επιστημόνων καλείται να αποχωριστεί τις παρωπίδες και να θαυμάσει 

την ολότητα της Επιστήμης. Και ο καλύτερος τρόπος για να επιτευχθεί 

αυτό δεν είναι άλλος από το τριήμερο γεμάτο Βιολογία (και όχι μόνο) που 

επιφυλάσσει το 3ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων.  

Ομιλίες προσκεκλημένων επιστημόνων, Στρογγυλές Τράπεζες, 

workshops, Ολυμπιάδα Βιολογικής Γνώσης και φοιτητικές εργασίες είναι 

κάποιες μόνο από τις επιστημονικές δραστηριότητες του προγράμματος 

του Συνεδρίου. Όλα αυτά, σε ένα τριήμερο στην Αλεξανδρούπολη, στις 

28-29-30 Μαρτίου 2025. 

 

Οι εγγραφές ξεκίνησαν! 

 

EARLY BIRD (20€): μέχρι 31/01 - ισχύει για όλους τους συνέδρους 

LATE BIRD (25€): από 31/01 και μετά - ισχύει για όλους τους συνέδρους. 



 

 

Βήματα Εγγραφής 

 

Βήμα 1: Επισκέψου την ιστοσελίδα μας (https://www.pfsb.gr/) και κάνε 

κλικ στο κουμπί της εγγραφής. 

Βήμα 2: Διάβασε προσεκτικά τις οδηγίες και τις πληροφορίες. 

Βήμα 3: Επέλεξε την «Εγγραφή στο Συνέδριο» και ξεκίνα την εγγραφή 

σου. 

Βήμα 4: Εξατομίκευσε την εγγραφή και πρόσθεσέ την στο καλάθι. 

Βήμα 5: Συμπλήρωσε τα απαραίτητα στοιχεία. 

Βήμα 6: Ολοκλήρωσε την παραγγελία και προχώρα προσεκτικά στην 

συναλλαγή. 

 

Σημειώνεται ότι: 

 Εάν η πληρωμή πραγματοποιηθεί από λογαριασμό με διαφορετικό 

όνομα από αυτό που έχεις δηλώσει κατά την εγγραφή, 

επικοινώνησε μαζί μας. 
 

 Τυχόν πρόσθετες χρεώσεις συναλλαγής επιβαρύνουν τον/την 

εγγραφόμενο/η. 
 

 

 Από 31/01 ισχύει το πακέτο εγγραφής LATE BIRD (25€). 
 

 Κατά τις ημέρες διεξαγωγής του συνεδρίου θα είναι δυνατή η 

εγγραφή στο συνέδριο με LATE BIRD (25€). Η πληρωμή θα δύναται 

να γίνει μόνο με μετρητά. 

 

https://www.pfsb.gr/

